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DE
Gebrauchsanleitung

Das Poppstar Acrylklebeband ist doppelseitig klebend und einfach wiederablösbar. Durch 
seine Dehnbarkeit, gute Klebekraft und Hitzeresistenz bis 120 °C ist das Klebeband flexibel 
einsetzbar. Zudem ist es wasser- und wetterfest und dadurch ebenfalls in den verschiedensten 
Bereichen anwendbar: Es hält verschiedenste Gegenstände wie Bilder, LED-Leuchtstreifen, 
rutschige Teppiche und Läufer oder andere Einrichtungsgegenstände an Ort und Stelle.

Das Band hält auf den meisten Oberflächen wie Glas, Holz und Metall. 

Es ist in den Längen 5 m und 10 m und in den Breiten 19 mm, 38 mm und 50 mm erhältlich.

1. Klebeflächen vor der Anwendung gründlich reinigen, 
Rückstände von Fett etc. entfernen. Die Oberfläche sollte 
nicht zu rau/uneben sein. 

2. Klebeband abmessen und auf die gewünschte Länge 
zurechtschneiden.

3. Klebeband mit der klebenden Fläche nach unten auflegen 
und fest andrücken, danach die rote Schutzfolie abziehen.

4. Fügeteile passgenau auflegen und für den optimalen 
Halt einige Zeit aufeinanderpressen.



UK
User Manual

Our Poppstar acrylic tape is sticky on both sides and easily removable. Its flexibility, adhesive 
force and heat resistance against temperatures of up to 120 °C make our tape easy to apply. It 
is water- and weatherproof so it can be used in many different areas. With the reusable acrylic 
tape, you can attach photos, led light strips, slithering carpets or other interior design items to 
any place you want.

The tape flexibly adapts to most surfaces and materials such as glass, wood and metal.
 
Our acrylic tape is available in two different lengths (5 m / 10 m) and three different 
widths (19 mm / 38 mm / 50 mm).

1. Clean the surface to which the tape will be applied from 
oil and dirt. The surface should be clean, dry and not too 
rough in order to achieve an optimum adhesion result.

2. Measure the tape to the desired length and cut it off.

3. Place the tape (adhesive side downward) on the surface and 
press firmly. Remove the red protective film from the tape.

4. Align the edges of the element you would like to attach 
so they are in line with the tape. Place the element on the 
tape and press down firmly for a few minutes.
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Mode d‘emploi

Le ruban adhésif acrylique Poppstar est un adhésif double face facile à retirer. Son élasticité, 
sa bonne force adhésive et sa résistance à la chaleur jusqu‘à 120 °C rendent le ruban polyvalent 
à l‘usage. En outre, il est étanche et résistant aux intempéries et peut donc être utilisé dans des 
domaines très variés : Il permet de maintenir en place divers objets tels que des tableaux, des 
bandes lumineuses LED, des tapis ou d‘autres meubles.

La bande adhésive tient sur la plupart des surfaces comme le verre, le bois et le métal.  

Il est disponible dans des longueurs de 5 m et 10 m et dans des largeurs de 
19 mm, 38 mm et 50 mm.

1. Nettoyez soigneusement les surfaces adhésives avant 
application, enlever les résidus de graisse, etc. La surface 
ne doit pas être trop rugueuse/irrégulière. 

2. Mesurez le ruban adhésif et le couper à la longueur requise.

3. Placez le ruban adhésif avec la surface adhésive vers le bas 
et appuyer fermement, puis retirer le film protecteur rouge.

4. Placez les objets à joindre avec précision et les presser ensemble 
pendant un certain temps pour assurer une tenue optimale.
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Manuale d‘uso

Il nastro acrilico di Poppstar è autoagglomerante, biadesivo, rimovibile e facile da usare. Grazie 
alla sua elasticità, alla sua buona forza adesiva e alla sua resistenza al calore fino a 120 °C, il 
nastro può essere utilizzato in modo flessibile. È impermeabile all’acqua e a gli agenti 
atmosferici e quindi è applicabile in un‘ampia gamma di campi. Il nastro fissa una grande 
varietà di oggetti come quadri, strisce luminose a LED, passatoie e tappeti scivolosi o altri arredi.

Altrettanto, il nastro in acrilico biadesivo aderisce alla maggior parte dei materiali, ad esempio a 
vetro, legno o metallo. 

Il nostro nastro in acrilico biadesivo è disponibile in diverse lunghezze (5 m / 10 m) e 
larghezze (19 mm / 38 mm / 50 mm).

1. Se necessario, pulire ed asciugare l‘area da fissare: Per ot-
tenere un‘adesione ottimale, le superfici devono essere il più 
possibile pulite. Le superfici non devono essere troppo ruvide.

2. Misurare il nastro ed accorciare il nastro alla lunghezza desiderata.

3. Mettere il nastro (con il lato adesivo verso il basso) 
sulla superficie e rimuovere la pellicola protettiva rossa 
del nastro.

4. Mettere la parte da aggiungere sul nastro adesivo e 
premere con forza (un rullo o un utensile simile è adatto 
a questo scopo).



ES
Manual de usuario

La Poppstar cinta adhesiva de acrílico es de doble cara y fácil de retirar. Su elasticidad, su 
buena fuerza adhesiva y su resistencia al calor hasta 120 °C hacen que la cinta acrílica sea 
flexible en su uso. Además, es impermeable, resistente al clima y, por lo tanto, también puede 
utilizarse en una amplia variedad de áreas: Sujeta varios objetos como cuadros, cintas de luz 
LED, alfombras resbaladizas y corredores u otros muebles en su lugar.

La cinta se adhiere a la mayoría de las superficies como el vidrio, la madera y el metal. 

Está disponible en las longitudes de 5 m y 10 m y en los anchos de 19 mm, 38 mm y 50 mm.

1. Limpiar bien las superficies a la que se aplicará la cinta antes 
de usarla, eliminar los residuos de grasa, etc. La superficie no 
debe ser demasiado áspera/despareja.    

2. Medir la cinta y cortarla a la longitud deseada.

3. Colocar la cinta con el lado adhesivo hacia abajo en la 
zona a adherir y presionar firmemente, luego retirar la 
lámina protectora roja.

4. Colocar las partes a unir exactamente una encima de la otra 
y presionar las juntas durante algún tiempo para asegurar una 
sujeción óptima.
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Handleiding

De Poppstar Acryl Tape is dubbelzijdig klevend en gemakkelijk te verwijderen. De elasticiteit, 
de goede kleefkracht en de hittebestendigheid tot 120°C dragen bij tot de fl exibiliteit van de 
tape. Bovendien is hij waterdicht en weerbestendig waardoor hij ook geschikt is voor tal van 
andere toepassingen. De tape houdt verschillende voorwerpen zoals foto’s, LED-lichtstrips, 
gladde tapijten en matten of ander meubilair op hun plaats.

De tape plakt op de meeste oppervlakken zoals glas, hout en metaal.  

Hij is beschikbaar in lengtes van 5 m en 10 m en in breedtes van 19 mm, 38 mm en 50 mm.

1. Reinig het oppervlak grondig voor gebruik, verwijder 
vetresten etc. Het oppervlak mag niet te ruw of te oneven zijn.  

2. Meet de tape en knip de gewenste lengte af.

3. Bevestig de tape met kleefzijde naar onder en druk hem 
stevig aan. Verwijder daarna de rode beschermfolie.

4. Leg beide onderdelen nauwkeurig op elkaar en druk ze 
even samen om te zorgen dat ze perfect aan elkaar plakken.
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Bruksanvisning

Poppstars akryltejp är dubbelhäftande och lätt att avlägsna. I och med sin elasticitet,  vidhäft-
ningskraft och värmebeständighet upp till 120°C är tejpen fl exibel i sin användning. Den är 
dessutom vatten- och väderbeständig och kan därför användas inom många olika områden. 
Den dubbelhäftande akryltejpen håller t.ex. bilder, LED-slingor, glidande mattor eller andra 
inredningsföremål på plats. 

Tejpen anpassar sig till de fl esta ytor och material så som glas, trä och metall. 

Vår akryltejp fi nns i två olika längder  5 m och 10 m samt tre olika bredder  
19 mm, 38 mm och 50 mm.

1. Rengör ytan där tejpen ska appliceras. Avlägsna fett och 
annat smuts. Ytan ska vara ren, torr och inte för grov för 
bästa vidhäftning.

2. Mät upp önskad tejplängd och klipp av tejpen.

3. Placera tejpen med med den vidhäftande sidan nedåt 
på ytan och tryck fast tejpen. Avlägsna sedan den röda 
skyddsfi lmen från tejpen. 

4. Placera sedan delen som ska sammanfogas med den andra 
med hjälp av tejpen exakt mot och tryck ihop delarna ordentligt 
i några minuter.  
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Instrukcja użycia 

Akrylowa taśma klei się z obu stron, łatwo ją usunąć. Dzięki swojej rozciągliwości, dobrej 
przyczepności i odporności na temperaturę do 120°C, taśma ma szeroki zakres zastosowania. 
Ponadto jest ona odporna na warunki atmosferyczne i wodoszczelna, znajdując zastosowanie 
w wielu dziedzinach jak np.: przy jej pomocy można zamocować różne przedmioty jak zdjęcia, 
obrazki, węże LED, może być ona również stosowana jako zabezpieczenie antypoślizgowe do 
dywanów, chodniczków, itp.

Taśma kei się do większości powierzchni drewnianych, szklanych czy metalowych.

Taśma dostępna jest o długościach: 5 m i 10 m, a także o szerokościach: 19 mm, 38 mm i 50 mm.

1. Powierzania przed przyklejeniem taśmy powinna zostać dokładnie 
wyczyszczona, wszelkie zabrudzenia, 
takie jak np. tłuszcz, powinny zostać usunięte. Powierzchnia, na 
której naklejona ma zostać taśma nie powinna być chropowata, 
ani nierówna.

2. Najpierw należy odmierzyć i odciąć kawałek taśmy o wybranej 
długości.

3. Taśmę należy przyłożyć do powierzchni, na której ma zostać 
przyklejona stroną klejącą, i mocno docisnąć, następnie zdjąć 
czerwoną folię ochronną.

4. Następnie na taśmę należy przyłożyć element lub przedmiot, 
który ma zostać przymocowany, należy przy tym zwrócić uwagę, by 
powierzchnia taśmy przylegała dokładnie do elementu, przytrzymać 
chwilę by element lub przedmiot mocno przykleił się do taśmy 


